

Date: November 5, 2024 To: All Vendors Subject: Addendum #1

REFERENCE: B003-25 Battery Bank Charger and Racks

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original bid document.

Question 1: Are these on the ground floor within 100 ft of an entry door with no stairs?

Answer 1: Yes, it is in a single floor room.

Question 2: Are there more than one string per room?

Answer 2: No, it is only one battery bank.

Question 3: Is this during normal work hours (no after hrs. work requirements)?

Answer 3: Yes, it is during normal work hours.

Question 4: Are there any training requirements?

Answer 4: No, there are not training requirements.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. **Complete information below and return via e-mail to: hlopez@brownsville-pub.com.**

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

Company:		
Agent Name:		
Agent Signature:		
Address:		
City:	State:	Zip:
Phone Number:	E-mail address:	
If you have any further of	questions about the Bid, c	call 956-983-6375.
BY: Hugo E. López		

Purchasing